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Komentar k vysledkiim ,Souhrnné vysledky za Skolu”:

Percentil udava, kolik procent Skol/tfid mélo stejny nebo nizsi bodovy vysledek nez naSe Skola/tfida. Nejlepsi Skola/tfida tak
bude mit percentil 100 a nejhorsi 0.

Cista Uspé&snost udava primérny procentudlini vysledek skoly/tridy v testu.

Bila linka ukazuje vysledky nasi Skoly/tridy.

Modra linka ukazuje primérné vysledky ostatnich ZS.
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Komentar k vysledkiim ,,Primérny celkovy percentil po jednotlivych tFidach™:

RUZovy ramec ukazuje prameér vSech testovanych kol v jednotlivych testovanych oblastech.

Modry sloupec ukazuje vysledky nasi Skoly/tridy. Vysledky jsou tedy nadprimérné ve vSech testovacich oblastech.
Anglicky jazyk v ramci srovnavacich zkouSek netestujeme. Dé&ti maji k dispozici testovani pomoci cambridgeskych
zkousek, které lépe ladi k nasi koncepci vyuky anglického jazyka.

Relativni postaveni skoly v testu CJ — $koly s 10 a vice Zaky
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Komentaf¥ k vysledkim ,,Relativni postaveni $koly v testu €J - Skoly s 10 a vice zaky™:

Zelena Sipka ukazuje, kde se primérné nachazi nase skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu z ¢eského jazyka.




Relativni postaveni $koly v testu Ma — Skoly s 10 a vice Zaky
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Komentar k vysledkim ,Relativni postaveni Skoly v testu Ma - Skoly s 10 a vice Zaky":

Zelena Sipka ukazuje, kde se primérné nachazi nase skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu z matematiky.
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KomentaF k vysledkiim ,,Relativni postaveni skoly v testu CaJS - Skoly s 10 a vice zaky":

Zelena Sipka ukazuje, kde se prlmérné nachazi nase skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu ze vzdélavaci oblasti
Clovék a jeho svét.




Relativni postaveni Skoly v testu KK — 3koly s 10 a vice Zaky
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Komentar k vysledkiim ,,Relativni postaveni Skoly v testu KK - Skoly s 10 a vice Zaky":

Zelena Sipka ukazuje, kde se primérné nachéazi nase skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu z klicovych kompetenci.
Komentar k testu z klicovych kompetenci:

Klicové kompetence jsou nezastupitelnou oblasti vzdélavani. Jedna se o dovednosti a schopnosti, které ve svém Zivoté
budeme potfebovat. Klicové kompetence nabyvame po cely Zivot. Pfiklad testové otdzky z testu klicovych kompetenci

prikladame:

Za zachrannou stanici zagalo hofet. Na jaké telefonni &slo by Tyna zavolala, kdyby se to stalo v Ceské republice?

Zapis ¢islo do tohoto ramecku: | ]

zdroj: Ukazka - Narodni testovani 3 (Klicové kompetence)



https://ib.scio.cz/Test?t=NT3-KK-demo&p=5#ix5
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Komentar k vysledkim ,,.Souhrnné vysledky za Skolu”:

Percentil udava, kolik procent Skol/tfid mélo stejny nebo nizsi bodovy vysledek nez nae Skola/tfida. Nejlepsi Skola/tfida tak
bude mit percentil 100 a nejhorsi 0.

Cista Uspésnost udava primérny procentudlini vysledek skoly/tridy v testu.

Bila linka ukazuje vysledky nasi Skoly/tridy.

Modré linka ukazuje prdmérné vysledky ostatnich ZS.

Prava ¢ast uvadi vysledky v dil¢ich dovednostech kazdého z predmétd.




Pramérny celkovy percentil po jednotlivych tfidach
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Komentar k vysledkim ,,Pramérny celkovy percentil po jednotlivych tFidach”:

RUZovy rdmec ukazuje prdmér vsech testovanych skol v jednotlivych testovanych oblastech.
Modry sloupec ukazuje vysledky nasi $koly/tfidy. Vysledky jsou tedy nadprimérné ve vSech testovacich oblastech.



Relativni postaveni Skoly v testu CJ — koly s 10 a vice Zaky
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Komenta¥ k vysledk@im ,,Relativni postaveni skoly v testu €J - Skoly s 10 a vice Zaky™:

Zelena Sipka ukazuje, kde se prdmérné nachazi nase skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu z ¢eského jazyka.




Relativni postaveni Skoly v testu CJ — Skoly s 10 a vice Zaky
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Komentar k vysledkim ,Relativni postaveni Skoly v testu Ma - Skoly s 10 a vice Zaky":

Zelena Sipka ukazuje, kde se primérné nachazi nase skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu z matematiky.




Relativni postaveni Skoly v testu OSP — 8koly s 10 a vice Zaky
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Komentar k vysledkiim ,,Relativni postaveni Skoly v testu OSP - Skoly s 10 a vice Zaky":

Zelend Sipka ukazuje, kde se primérné nachazi nase skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu z obecné studijnich
predpokladd.

Komentar k testu z Obecné studijnich predpokladu:

Test obecnych studijnich predpokladd (OSP) se pouziva celosvétové ke zjisténi predpoklad(i studentl k dalSimu studiu. Diky
nému muZzeme ziskat informaci, nakolik Zaci vyuZivaji svij studijni potencial v jednotlivych pfedmétech. Jedna se predevsim
o schopnost logicky posoudit Ulohy, o ¢tenafskou a matematickou gramotnost. Pfiklad testové otazky z OSP priklddame:

V nasledujici Gloze vyberte dvojici slov, mezi nimiz je vztah nejpodobnéjsi vztahu mezi dvojici slov v zadéni. Pofadi slov ve dvojicich je dulezité.

2. otazka
KNIHA : SPISOVATEL
O A  piseni : zpévak
(OB opera: skladatel
(OC  pozar: hasi¢
(OD elektfina : elektrikar

(OE  vlak: strojviidce

zdroj: Ukdzka - Narodni testovani 5 (Obecné studijni predpoklady)


https://ib.scio.cz/Test?t=NT5-OSP-demo&p=2#ix2
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Komentar k vysledkiim ,,.Souhrnné vysledky za Skolu”:

Percentil udava, kolik procent Skol/tfid mélo stejny nebo nizsi bodovy vysledek nez naSe Skola/tfida. Nejlepsi Skola/tfida tak
bude mit percentil 100 a nejhorsi 0.

Cista Gspésnost udava primérny procentudlni vysledek Skoly/tFidy v testu.

Bila linka ukazuje vysledky nasi Skoly/tridy.

Modra linka ukazuje primérné vysledky ostatnich ZS a VG (viceletych gymnazif).




Primérny celkovy percentil po jednotlivych tfidach
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Komentar k vysledkim ,,Pramérny celkovy percentil po jednotlivych tFidach”:

ROZovy ramec ukazuje prlmér vSech testovanych Skol v jednotlivych testovanych oblastech v ramci zGcastnénych
zakladnich 3kol.



Zeleny rédmec ukazuje priimér viech testovanych skol v jednotlivych testovanych oblastech v ramci zdc¢astnénych viceletych

gymnazii. Modry sloupec ukazuje vysledky nasi Skoly/tFidy.

Relativni postaveni skoly v testu CJ — 8koly s 10 a vice Zaky
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pocet Skol: zdkladni Skoly: 171 / viceletd gymnézia: 5

KomentaF k vysledkam ,,Relativni postaveni 3koly v testu CJ - Skoly s 10 a vice Zaky™:

Zelena Sipka ukazuje, kde se primérné nachazi nase skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu z ceského jazyka.




Relativni postaveni Skoly v testu Ma — Skoly s 10 a vice Zaky
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Komentar k vysledkiim ,,Relativni postaveni Skoly v testu Ma - 3koly s 10 a vice Zaky™:

Zelena Sipka ukazuje, kde se prdmérné nachazi nase skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu z matematiky.




Relativni postaveni Skoly v testu OSP — skoly s 10 a vice zaky
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poéet Ekol: zakladni Skoly: 168 / viceletd gymnézia: 5

KomentaF k vysledkiim ,,Relativni postaveni Skoly v testu OSP - $koly s 10 a vice Zaky™:

Zelend Sipka ukazuje, kde se primérné nachazi nase Skola/tfida v souhrnnych vysledcich v testu z obecné studijnich
predpokladd.

Komentar k testu z Obecné studijnich predpoklad(:

Test obecnych studijnich predpoklad(l (OSP) se pouziva celosvétové ke zjisténi predpokladl studentd k dalSimu studiu. Diky
nému mizeme ziskat informaci, nakolik Zaci vyuzivaji svij studijni potencidl v jednotlivych predmétech. Jedna se predevsim
o schopnost logicky posoudit ulohy, o ¢tenarskou a matematickou gramotnost. Pfiklad testové otazky z OSP prikladame:

V nasledujici Uloze je vasim Gkolem porovnat dvé hodnoty.

hodnota vlevo hodnota vpravo

5. otazka

Pavliné trva cesta z banky na poStu 15 minut, z banky na nadrazi 17 minut, z poSty do kina 18 minut a z nadrazi do kina 14 minut.
doba cesty z banky do kina pres nadrazi doba cesty z banky do kina pres postu

(O A Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.
(OB Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.
(O C  Hodnota vpravo je stejna jako hodnota vievo.

(D Nelze jednoznaéné urtit, ktera hodnota je vét3i.

Zdroj: Ukdzka - Obecné studijni predpoklady 7



https://ib.scio.cz/Test?t=NT7-OSP-demo&p=5#ix5

